
ご意見・ご感想 

・各メーカーで記録を出力した際のフォーム（様式）も見てみたいです。ＰＣでの作業画面をも

っと見たかったです。（ＰＣに不慣れなサ責のために…） 

・個人的にはＩＣＴ機器を導入して頂けると業務軽減になるだろうなと思うのですが、私共の事

業所には年配のヘルパーも多く、音声入力できる携帯（スマホ、ガラケー）でできるといわれ

てもなかなか抵抗があるだろうなと思います。 

・ＩＣＴ機器の展示会などあれば、心行くまで説明を聞きたいと思いました。 

・財布のヒモが固い上の了解を得るために、費用対効果を明確にしてほしいかと思います。 

・制度上、記録は 5年間残す等の決まりがあるがその辺の兼ね合いは…？" 

・導入意向はあるが月々のコスト（使用料）が高い。月々1万だと年間 12万、早くローコストの

商品が出てきたらいい。 

・いずれはとＩＣＴ機器の導入を考えていましたのでとても参考になりました。ありがとうござ

いました。 

・情報連携が現場からすぐに行えるのはよいが、関係機関が同じ機器をしていなければ難しいの

かと思った。 

・実際に操作を体験したかった。 

・活用すると本当に事務的な事が効率よく出来、ヘルパー・サ責の業務負担が軽減されると思う

が、機器が高額な為購入出来ない。すぐにでも購入したい気持にはなりました。これから先補

助金で導入できればいいと思いますが…。 

・ヘルパーさんが操作できるか不安です。 

・毎月の費用に少し問題を感じます。" 

・金額など具体的な情報をもっと聞きたかった。もう少し展示ブースの数があれば良かった。 

・全体の費用額を提示できなければと思いますので、必要費用項目を明示するセミナーを希望し

ます。 


